
FAKULTET ZAŠTITE NA RADU

REŠENJA ZADATAKA SA PRIJEMNOG ISPITA
IZ MATEMATIKE
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2. Rešiti sistem jednačina
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Rešenje.
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3. Izračunati
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Rešenje.
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Rešenje.
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i α oštar ugao, to je sinα > 0, pa je

sinα =
√
1− cos2 α =

√
1−

(
15

17

)2

=

√
1− 225

289
=

√
64

289
=

8

17

ctg
(
π

2
− α

)
= tgα =

sinα

cosα
=

8

17
15

17

=
8

15
.



5. Rešiti jednačinu po x:
2

log x+ 1
= 1− 1

5− log x
.

Rešenje.
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log x+ 1
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, x > 0 ∧ log x+ 1 ̸= 0 ∧ 5− log x ̸= 0
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=
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t1 = 3, t2 = 2

(log x)1 = 3, (log x)2 = 2

x1 = 103, x2 = 102

x1 = 1000, x2 = 100

Dobijene vrednosti nepoznate x predstavljaju rešenja date jednačine
jer zadovoljavaju uslove pod kojima ona postoji.


